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Szlovákia nem engedte be területére a magyar 
'' J államfőt. Sólyom László úgy döntött, nem lépi át 

a határt, de azt mondta: „visszajövök még". 

MINDIG ELÜTIK A TÁBLÁT 
Hiába a figyelemfelkeltő festés, az autó-
sok egyszerűen bedarálják a kikerülés 
irányjelző táblát az Anna-kútnál. 

5. oldal 

NÉGY HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FÉRFIT VETTEK ŐRIZETBE - A100 MILLIÓS NYOMRAVEZETŐI DÍJAT VISSZAVONTÁK 

Elfogták a romák feltételezett gyilkosait 
Négy embert őrizetbe vettek a romák elleni támadások miatt. Az 
ORFK szerint megalapozottan gyanúsíthatok a bűncselekmények 
elkövetésével - és 6 ember meggyilkolásával. 

DEBRECEN, BUDAPEST 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Péntek hajnalban, 2 óra 15 perc-
kor 6 embert állítottak elő a 

Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI) 
munkatársai egy debreceni szó-
rakozóhelyről, közülük négyet 
délután 4 órára már őrizetbe 
vettek - jelentette be Bencze Jó-

zsef országos rendőrfőkapitány 
tegnap délután rendkívüli saj-
tótájékoztatón. A házkutatások 
során lefoglalt bizonyítékok, 
DNS-minták és a korábbi táma-
dások során begyűjtött adatok 
alapján a férfiak, akik biztonsá-
gi őrként dolgoztak, megalapo-
zottan gyanúsíthatok a romák 

ellen elkövetett sorozatgyilkos-
sággal. Mivel az NNI nyomozá-
sa alapján fogták el őket, a kitű-
zött ÍOO millió forintos nyomra-
vezetői díjat visszavonták. 

Az elfogott férfiakról az or-
szágos rendőrfőkapitány any-
nyit árult el, hogy 28 és 42 év 
közöttiek, és valamennyien 

EXKLUZÍV INTERJÚ: VALERIE NEM CSERÉLNE SISIVEL - MA ZÁRUL A SZABADTÉRI 

Erzsébet királyné ükunokája is 
szereti az Elisabeth-et 

Valerie Habsburg-Lothringen és férje az előadás szünetében a Dóm téren. fotó: segesvári csaba 

Exkluzív interjút adott lapunk-
nak a legendás Sisi ükunokája, 
Valerie Habsburg-Lothringen, 
aki megnézte az Elisabeth-et 
Szegeden. A musical mai elő-
adásával zárul a szabadtéri 
fesztivál. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Ha nem kell esőnapot tartani, 
akkor az Elisabeth mai előadá-
sával zárul a 78 éves Szegedi 

Szabadtéri Játékok idei évadja. 
A már életében legendává lett 
osztrák császárné és magyar ki-
rályné, Sisi történetéből Lévay 
Szilveszter és Michael Kunze írt 
világsikerű darabot, ami tizen-
egy év múltán a nézők kérésére 
tért vissza ezen a nyáron a ma-
gyarországi bemutató színhe-
lyére. Kerényi Miklós Gábor és a 
Budapesti Operettszínház csa-
pata már a negyedik szezon-
ban kápráztatta el a látványos, 
mozgalmas darabbal a szabad-

téri közönségét. A produkció 
csúcsot döntött: az ország leg-
nagyobb csillagtetős színházá-
ban rajta kívül soha, egyetlen 
rendezés sem ért még meg hu-
szonkét előadást. 

A felújítás nemcsak azért 
volt érdekes, mert a régi ked-
venceket, például a címsze-
replőt alakító Janza Katát is 
újra láthatta a publikum, hav 
nem azért is, mert a szabad-
kai születésű Grámmy-díjas 
szerző elhozta magával Sze-

gedre. Sisi ükunokáját. Vale-
rie Habsburg-Lothringen -
akit a Dóm téren a múlt héten 
nagy szeretettel köszöntött az 
alkotógárda és a közönség -
exkluzív interjút adott la-
punknak. A Linz melletti kis 
farmján biogazdálkodó, férjé-
vel két kisgyermeket nevelő 
főhercegnő kedves, közvet-
len, ízig-vérig mai nő, aki 
nem cserélne Sisivel. 
Interjúnk a Napraforgó mellék-
letben, jegyzetünk a 3. oldalon 

Hajdú-Bihar megyei, illetve 
debreceni lakosok. Kérdésre 
válaszolva Bencze József annyit 
még elmondott, a rasszista in-
díték látszik a fő prioritásnak a 
romák elleni támadásokban, de 
ezt biztosan csak alapos vizsgá-
lat után jelenthetik majd ki. 

A 9 bűncselekményt tavaly 

és idén követték el, összesen 6 
halálos áldozatot követelt a so-
rozatgyilkosság. A nyomozás 
adatai alapján a tettesek össze-
sen 16 lakóházat támadtak 
meg 11 Molotov-koktéllal, 63 
lövést adtak le lakóházakra sö-
rétes és golyós lőfegyverekből. 
Részletek a 2. oldalon 

Gyógyul a zebrán 
elgázolt Anna 
SZEGED. Szépen gyógyulnak az 
augusztus 13-án egy újszegedi 
kereszteződésben, zöld jelzé-
sen, a zebrán elgázolt egyéves 
Anna sebei. Az édesanya, Mol-
nár Krisztina szerint éjszakán-
ként még felsír a kislány, s va-
lószínűleg idő kell neki, mire 
feldolgozza a történteket. A 
balesetben a családtagok közül 
az édesapa szenvedte el a leg-
súlyosabb sérüléseket, többek 
között a lábát is össze kellett 
varrni. A vétkes sofőr nem vár-

ta meg a rendőrség kiérkezését, 
visszaült az autóba, és elhaj-
tott. A kocsit a Bertalan híd lá-
bánál találták meg, a baleset 
okozóját pedig két nap múlva 
egy kocsmában. Kiderült, 
13-án is ittasan vezette azt a Mi-
tsubishit, amelyet a tulajdono-
sa azért adott neki, hogy felké-
szítse műszaki vizsgára. A férfi 
szabadlábon védekezik. Pró-
báltuk keresni, ám nem jártunk 
sikerrel. 
írásunk a 3. oldalon 
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Ahol mindig biztonságban van. Anna édesanyja karján ülve lassan ta-
lán végleg elfelejti a történteket, fotó: schmidt andrea 

Határsértők, 
csempészek a Tiszán 
SZEGED. Sokkal több határsértő 
és csempész próbálkozik a Ti-
szán, a vízi határon át bejutni az 
országba Szerbia felől. Ennek 
az az oka, hogy a folyón van egy 
4 kilométeres szakasz, amely 
egyben az államhatár is - va-
gyis a Tisza fele Magyarország-
hoz, a fele Szerbiához tartozik. 

A folyón a szegedi határren-
dészeti kirendeltség és a szege-
di vízirendészeti őrs közösen 
járőrözik: 3-3 hajóval felváltva 

és együtt róják a Tiszát. Ennek 
ellenére szaporodik a határsér-
tők és a csempészek száma. 
Idén eddig összesen 895 illegá-
lis határátlépőt fogtak el, egy-
harmadukat a Tisza-parton. 
Volt egy bosnyák férfi, akit a 
vizes ruhája buktatott le. A 
csempészek leginkább cigaret-
tát hoznak át Szerbiából, az 
árut a hajójukból egyszerűen a 
partra dobják, majd eltűnnek. 
Bővebben a 3. oldalon 
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